

# 谁动了我的户口,谁负责

□曹县一居民户口10年前被别人当兵冒用,今年办理出境遇阻方知情  
□为恢复户口花费很多精力与费用,损失赔偿问题正在协商

本报曹县8月23日讯(记者 崔如坤)“办出入境证件遇阻,才发现户口被冒用。”23日,菏泽曹县大集乡居民李先生向本报反映,他的户口被人冒用导致办理港澳通行证遇阻,虽经他多方奔走,他的户口得以恢复。但为此,他耽误了生意,还付出不少成本。“这些损失谁来负?”李先生想讨个说法。

李先生说,他原本在深圳做水果生意,去年11月份到公安局出入境管理处申请办理港澳通行证。今年2月份,出入境管理处工作人员通知他,无法为其办

理,因为他服兵役又是党员,必须提供相关证件或证明才能办理。

这时,李先生才想起父母曾告诉他,本家一个堂侄十年前去当兵时,由于年龄不够,用过他的名字。李先生说,2001年,当时他在外打工,其堂兄弟李某找到其父母称,16岁的孩子去当兵,想用一下李先生的名字,当年李先生刚满18周岁,“我父母没啥文化,觉得用个名字没啥,就让他用了。”李先生说,若不是办理港澳通行证遇阻,他还不知道户口被冒用。

李先生说,得知户口被冒用,他便放下深圳生意,回到曹县为户口问题奔波。他找到当地派出所,找堂兄弟甚至跑到堂侄当兵的部队要求解决户口问题,还花三千块钱请律师起诉有关部门……经过一番折腾,“6月份,公安机关才为我的户口消除兵役等记录。”李先生说。

“户口恢复了,但我为此付出的成本谁承担?”李先生说,为户口的事,他在家一待就是五个月,不但耽误在深圳的水果生意,直接成本都花了一万多元,“我经营的水果店,一个月纯利

润五千元”,为恢复户口,成本之高,李先生难以接受。他说当地派出所正在从中调解,让李某出两万弥补他的损失。

曹县公安局大集派出所相关负责人告诉记者,目前,正在给李先生及其堂兄弟两家调解,李先生已答应调解条件,“很快就调解好”。山东君诚仁和律师事务所律师刘金瑞认为,公关机关已为李先生恢复户口,而如何减小为此造成的损失,最好的办法就是双方私下协商解决,李先生可以适当要求冒用人补偿。

## 酒吧跳舞蹭了一下

### 几名女孩竟动了刀子

本报菏泽8月23日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞)4名年轻女孩酒吧内喝酒跳舞,不小心碰到另一名年轻女孩,由于双方都喝点酒,互不服气继而发生争执,最后竟拿刀伤人。20日,秦某、魏某等4人因涉嫌寻衅滋事被开发区警方依法刑事拘留。

19日晚,家住成武县的魏某、秦某等4个好姐妹因闲在家中无事,便约好一起到外面吃饭。吃完晚饭已是晚上10点左右,几个女孩子不但没有回家念头,反而玩兴正浓,还想继续找个地方玩。正巧,姐妹中有一人的朋友要到菏泽办事,几个女孩一拍即合,跟车来到菏泽,在丹阳办事处某酒吧内喝酒跳舞。

半夜,正是酒吧最热闹时,4个女孩随着音乐舞起来,跳舞过程中,魏某不小心碰到了旁边女孩吴某一下,由于两人都喝了酒,互不相让,没几句便对骂起来。魏某回到座位之后便向其他3个姐妹诉苦,3人听魏某抱怨后,都想替姐妹出气,商量着把吴某叫到外面理论一番。

几人在门外等了好久不见吴某出来,秦某决定到酒吧内找吴某。等了半天,几人见秦某一直没有出来,便一起到酒吧寻找,当几人走进酒吧后,正好看到吴某朝秦某方向扔酒瓶,于是姐妹3人立即上前和对方理论。由于酒吧服务人员劝架,双方暂时停止争吵,但并没有就此罢休,她们来到酒吧外面后就厮打起来,在争打过程中,魏某一方竟用刀子将吴某朋友捅伤。

接到报警后,丹阳派出所民警迅速到达现场,并拨打120并将伤者送往医院救治,后经鉴定伤者为轻微伤。目前,犯罪嫌疑人李某、魏某、秦某、谢某对其犯罪事实供认不讳,被依法刑事拘留。

# 七夕,新人扎堆领证

菏泽城区143对新人登记结婚

本报菏泽8月23日讯(记者 李德领)8月23日是中国传统“七夕节”,不少年轻人都选择在这天登记结婚,当日,牡丹区婚姻登记处迎来“领证”高峰。据统计,菏泽城区(包括牡丹区、市直、开发区)领证人数共有143对新人。

23日下午,在牡丹区婚姻登记处,前来登记的年轻人络绎不绝,候等区、填表区都坐满了人,在咨询处排起了长长的队伍。

“我们终于登记领证了!”今年24岁的吴先生家住牡丹区大黄集镇,由于怕上午登记领证的人多,他与女朋友吃过中饭后便早早来到牡丹区婚姻登记处。“七夕节是中国传统的情人节,在今天领证好日子,又浪漫。”

“小时经常听奶奶讲牛郎织女的故事,听奶奶讲在葡萄树下可以听到他们的对话,从那时起七夕节在我心中留下深刻印象,年初与相恋多年的男朋友订了婚,我便提议在七夕当天登记领证,也得到他同意。”牡丹区都司镇的王女士高兴地说。

“每年一些特殊节日都会出现领证高峰,我们今天增加工作人员,并在二楼闲置地方放置笔,让更多新人能够尽快拿到结婚证,让七夕想领证的新人能够领到结婚证。”牡丹区婚姻登记处主任石磊说,据统计,菏泽城区当日新领结婚证人数为143对。



登记咨询处被前来登记的新人团团围住。记者 李德领 摄